
 

 

 

 

  

教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定 例 会） 

 

令和８年３月１８日（水）開催 

 

嬉野市教育委員会 



第８回嬉野市教育委員会議録（定例３月） 

 

１ 開催日時  令和８年３月１８日（木）１４：００～１５：５０ 

２ 開催場所  嬉野市役所 塩田庁舎 ３－２会議室 

３ 出席委員  教 育 長      杉﨑 士郎 

教育長職務代理者      永田 由美 

委      員      宮﨑 憲太郎 

委      員      荒武 治美 

委      員      中島 構治 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席者   教育部長          筒井 八重美 

教育総務課長        森永 智子 

学校教育課長        中原 奈美 

文化・スポーツ振興課長   小原 和子 

教育総務副課長       織田 理 

指導主事          金丸 大樹 

指導主事          徳永 倫子 

書記     城島 利枝 

 

１ 開会 

本日は新規採用職員２名に傍聴をしていただきます。定例教育委員会終了後に、準要保護

児童生徒認定審査と奨学金の審査会を予定しております 

 

２ 会議録署名委員  荒武委員、中島委員 

 

３ 議題 

（１）協議 

① 令和７年度教職員辞任式・令和８年度教職員赴任式について 

＜異議なし＞ 

② 令和８年度入学式について 

＜異議なし＞ 

③ 嬉野市外国語教育に関する施策（案）について 

『１００年先にも誇ることができる笑顔で明るく風通しのよい嬉野市』 
国際化、多様化の時代に対応した新たな教育改革に取り組み、嬉野っ子に自ら学び考え
行動する力や確かな生きる力を育成する教育政策をということで外国語教育ということ
を挙げております。オンライン英会話については今まで小 1 から実施していましたが、
令和８年度は小学校高学年以上に集中して実施するよう予算を計上しております。 

＜異議なし＞ 



④ 嬉野市認定地域クラブ活動の認定に関する要綱について 

令和８年４月１日の告示に向けて、総務・防災課と準備を進めているところです。 
前回の要綱案から、所属中学生一覧名簿など一部を変更しております。 

＜異議なし＞ 

 

（２）報告 

① 嬉野市教育委員会評価委員会評価報告について 
教育委員会に対しては、評定Ａをいただきました。 
評価委員会からの指摘を受けての改善点で、２点挙げさせていただいております。 
・今後の教育分野の方向性等については、市長等へ政策会議やその他会議を活用しつつ、
これまで通り情報共有を行っていきたい。その上で、更なる連携を深めていけるように、
教育課題等について市長と教育長、教育委員との意見交換の場として、総合教育会議に
ついて働きかける。 
・必要に応じた教育委員と教職員と語る会の開催ということで、教育委員と教職員と語
る会の開催については、教育委員が学校現場の声を直接聞き、市長に直接伝えることが
できる貴重な機会であることから、更なる充実したそして特色ある教育委員会として活
動し、令和７年度に引き続き令和８年度についても、ミニトーク会等と称して、年に数
回行うように努めたい。 

＜異議なし＞ 

② 社会教育について 
  文化・スポーツ振興課行事（３月） 

・３月 ７日（土）佐賀県スポーツ推進委員研究大会（多久市中央公民館） 
・３月１４日（土）あそビバ！inうれしの （朝日 I&Rドーム） 
・３月２１日（土）サタデースクール閉講式（塩田公民館） 
・３月２６日（木）嬉野市文化振興審議会 （塩田公民館） 
・３月２９日（日）佐賀アジアドリームズ体制発表会（うれしの市民センター） 

＜異議なし＞ 

③ 令和８年度校長先生の知恵袋事業計画一覧について 
令和８年度校長先生の知恵袋事業の決定額については、４月１日の赴任式の際に校長先
生に通知する予定としております。 

＜異議なし＞ 

④ 不登校児童生徒について 
小学校の不登校数は２月が１７名で、１月と比較し２名増えています。 
中学校は２月が４６名で、１月と比較し１名増えています。 

⑤ いじめの状況について 
  ２月は小学校で１０件の覚知・認知、中学校で０件となっております。 

今後とも学校と密にコミュニケーションを取って、いじめの覚知・認知についての認識
を各学校、揃えていきたいと思っております。 
 
Ｑ１：今年度は小学校で別室における学校生活支援事業を取り入れたが、その感触はど

うでしょうか。 
Ａ１：五町田小学校と嬉野小学校に配置しましたが、どちらの小学校でも前年度と比較

し３０日以上の不登校の児童数は減っております。五町田小学校は年間として１人
も出ていない状況です。 

 
Ｑ２：６月と１２月のいじめアンケートは、一斉にアンケート用紙を置くのですか。 
Ａ２：県の様式のアンケート用紙を配付し、無記名で提出するようになっています。 
 
Ｑ３：児童生徒が誰の目も気にせず、いつでも提出できるような体制はないのか。 

  Ａ３：保健室のところにボックスがあったり、心のアンケートを月に 1回実施したり、
学校の方ではいろいろ工夫されています。 
投書ボックスの設置場所については、新年度に確認するようにします。 

 



⑥ 学校運営協議会委員、いじめ防止対策委員について 
Ｑ：いじめ防止対策委員会は定期的に開催しているのか。それとも何か問題が起きた 
ときに開催するのか。 

Ａ：年２回定期的に開催しております。 

＜異議なし＞ 

⑦ 教職員時間外勤務時間集計について 
Ｑ：８月は夏季休業中ですが、時間外が減っていない学校があるのはなぜですか。 
Ａ：休日の部活動の試合等が含まれているようです。 

＜異議なし＞ 

⑧ 中学校進学状況について、佐賀県高等学校入試結果について 

＜異議なし＞ 

⑨ 文化財保護審議会への諮問と答申について 
  ・「東吉田角宝塔」の嬉野市重要文化財指定について 

＜承認＞ 

  ・「大草野丹生神社のウバメガシ」の嬉野市天然記念物指定解除について 

＜承認＞ 

⑩ 図書館の休館について 

＜異議なし＞ 

 

４ その他 

（１）今後の日程 

・３月２４日（火）市内教職員辞任式  １６：００～ 

・４月 １日（水）市内教職員赴任式  １４：００～ 

・４月 ９日（木）入学式 

 小学校・大野原小中 １０：００開式（吉田小は ９：００） 

 中学校       １３：３０開式（吉田中は１０：３０）  

 

（２）次回教育委員会 

４月２２日（水）１０：００～                   

 

 

５ 閉会 

 

 

 


